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Co je TALIS 2018 

Třetí Mezinárodní šetření o vyučování a učení (TALIS 2018) je mezinárodní šetření, které poskytuje 

učitelům a ředitelům možnost přispět k analýze vzdělávání a vzdělávací politiky. Šetření TALIS je 

prováděno pod vedením Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD) a Česká republika 

se jej účastní spolu s více než čtyřiceti zeměmi světa. 

Analýza dat ze všech zúčastněných zemí umožní jednotlivým zemím zjistit, které další státy se 

potýkají s obdobnými problémy, a poučit se z různých přístupů ke vzdělávací politice. Ředitelé škol 

a učitelé poskytnou informace např. o tom, jakého se jim dostalo profesního vzdělání, o svých 

profesních postojích a postupech uplatňovaných při výuce, o tom, jak je práce učitelů sledována 

a hodnocena a jaké se jim dostává zpětné vazby a uznání. Otázky se dotknou i dalších témat jako je 

vedení školy, organizace práce a pracovní podmínky ve škole. 

V rámci šetření TALIS chceme postihnout různé vzdělávací postupy využívané ve všech 

zúčastněných zemích. Státy a jednotlivci se mohou ve svých vzdělávacích přístupech lišit. Spoléháme 

na to, že se svou profesní zkušeností popíšete svou práci a své názory co možná nejpřesněji. 

 

Vzhledem k tomu, že studie je mezinárodní, nemusejí všechny otázky přesně odpovídat vašemu 

národnímu kontextu. V takových případech prosím odpovězte, jak nejlépe můžete. 

Důvěrnost informací 

Všechny informace získané v tomto šetření budou považovány za důvěrné. Výsledky šetření budou 

zpracovány agregovaně a budou k dispozici za jednotlivé země a např. za typy škol v těchto zemích. 

Zaručujeme, že v žádné zprávě se zjištěními nebude zveřejněno Vaše jméno, ani jméno této školy či 

kohokoliv z jejích zaměstnanců. Účast na tomto šetření je dobrovolná a každý respondent ji může 

kdykoli přerušit. 

O dotazníku 

 Ptáme-li se na situaci v „této škole“, máme na mysli Vaši školu jakožto právní subjekt s jedním 

ředitelstvím. Pokud však došlo ve Vašem případě oproti minulému školnímu roku ke sloučení více 

škol, obraťte se prosím na školního koordinátora, který Vám řekne, jak máte tomuto termínu 

rozumět. 

 Vyplnění dotazníku by mělo trvat přibližně 45 až 60 minut. 

 Pokyny pro zodpovězení otázek jsou psány kurzívou. Na většinu otázek lze odpovědět vyznačením 

nejvhodnější odpovědi. 

 V případě jakýchkoli nejasností v souvislosti s dotazníkem, nebo v případě  zájmu o další 

informace k dotazníku nebo k celému šetření, se na nás můžete obrátit. 

 

Velmi Vám děkujeme za spolupráci. 


